
BOUDOIR DE MADAME - La
Lilloise

le 10 décembre 2022

 N° Description Estimation

1 300 / 500 €Croix et boucles d'oreilles Saint Esprit grenats
Ensemble composé d'un pendentif croix et d'une paire de dormeuses en or jaune 18 K (750
°/°°) à décor d'oiseaux du Saint Esprit, sertis de grenats rosecut et briolettes sur paillons
(manque deux grenats aux boucles d'oreilles, chocs au revers). 
Travail régional de Perpignan, XIXème siècle. 
Poids brut total : 12 gr.
H : 9,5 cm (pendentif)
En l'état.

2 100 / 200 €Broche rosace grenats
Broche en or 18 K (750 °/°°) noirci formant rosace, sertie de grenats rosecut et de cinq
pampilles en briolettes sur paillons (chocs au revers). 
Travail régional de Perpignan, XIXème siècle
Poids brut : 6,8 gr.
D : 28 mm
En l'état.

3 400 / 600 €Broche faïence Sainte Famille
Broche ovale en argent (800 °/°°) et or jaune 9 K (375 °/°°) présentant un médaillon en
faïence émaillée (fêles au revers) représentant la Sainte Famille, l'entourage serti de rubis et
roses de diamants (chocs).
Poids brut : 27,7 gr.
59 x 52 mm
En l'état. 
Dans un écrin avec étiquette Silvio Ferrara à Rome.

4 50 / 100 €Pendentif croix micro mosaïque
Pendentif croix en onyx (chocs et égrisures) ornée de six médaillons en micro mosaïque
représentant des ruines et architectures, la monture et bélière en argent (800 °/°°). 
Poids brut : 9,6 gr.
H : 54 mm
En l'état.

5 100 / 200 €Broche cachet
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d''une barrette, retenant un cachet muet pivotant,
la monture à décor ciselé. 
Poids brut : 10,8 gr.
H : 4 cm
En l'état, petits chocs.

6 250 / 350 €Bague intaille
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une intaille rectangulaire à décor de deux
personnages à l'antique sur verre orangé (choc à un angle et égrisures) en serti clos, la
monture formée de trois anneaux jointifs. 
Poids brut : 11,4 gr.
TD : 52

7 200 / 300 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée d'agate (fêle) à décor d'une femme en buste, la monture
en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 9,1 gr.
Petits coups et usures.
Dans un écrin Pardieu à Agen.

8 200 / 300 €Bague camée
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un camée vert à décor d'une figure dansante,
l'entourage orné de roses de diamants. 
Poids brut : 4 gr.
TD : 54
Dans un écrin J. Chaumet.
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BOUDOIR DE MADAME - La Lilloise le 10 décembre 2022

 N° Description Estimation

9 500 / 700 €Dormeuses diamants
Paire de boucles d'oreilles dormeuses en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serties de trois
diamants taille ancienne (chocs) dont un en pampille. 
Poids brut : 5,3 gr.
En l'état.

10 400 / 600 €Broche trembleuse fleur diamants
Broche en argent (800 °/°°) et or rose 18 K (750 °/°°) formée d'un branchage feuillagé
retenant une fleur en trembleuse, et serti de roses de diamants ainsi que d'un diamant taille
ancienne au centre de la fleur.
Numérotée 1789. 
Poids brut : 10,1 gr.
L : 59 mm

11 150 / 200 €Broche feuillages saphirs
Broche en argent (800 °/°°) et or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'enroulements feuillagés sertis
de roses de diamants et rehaussés de saphirs ronds. 
Poids brut : 8,7 gr.
30 x 30 mm

12 60 / 80 €Pendentif porte photo
Petit pendentif porte photo circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un décor de fleurs
en cheveux, la bordure à décor de stries et rubans croisés. 
Poids brut : 4,1 gr.
D : 21 mm
En l'état, chocs.

13 500 / 700 €Boucle d'oreille diamants
Boucle d'oreille en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formée d'une dormeuse retenant trois
diamants taille ancienne dont un plus important en pampille. 
On y joint un débris de boucle d'oreille de même modèle, également en or 18 K et serti d'un
petit diamant taille ancienne (accidents et manques). 
Poids brut total : 4,5 gr.
En l'état.

14 600 / 700 €Bracelet jonc
Bracelet jonc articulé Napoléon III en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de bandeaux
entrecroisés et pastilles sur fond guilloché, fermoir lame cliquet avec une chainette de sureté. 
Poids brut : 22,4 gr.
D : 5 cm environ
En l'état, quelques chocs et rayures.

15 150 / 200 €Broche perles muguet
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une barrette sertie de demi-perles (manque une)
et retenant sept pampilles à décor de muguets disposés en chute et retenant également des
perles (une pampille détachée). 
Poids brut : 7,5 gr.
L : 51 mm
En l'état.

16 250 / 300 €Bague diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à table circulaire ornée d'un diamant taille ancienne serti
sur griffes, dans un entourage de roses de diamants (petits chocs). 
Poids brut : 5,4 gr.
TD : 58

17 1 200 / 1 500 €Collier collerette fleurs
Collier collerette en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formé d'une maille à pastilles et chevrons,
retenant en pampilles fixes des motifs de fleurettes ciselées, fermoir lame cliquet avec un huit
de sureté. 
Poids brut : 39,2 gr. 
L : 45 cm
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 N° Description Estimation

18 1 100 / 1 200 €Bracelet
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de branchages fleuris, ouverture
latérale articulée, fermoir lame cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 46,5 gr.
57 x 52 mm

19 450 / 550 €Bourse porte-louis
Bourse porte-louis en or jaune 18 K (750 °/°°), le corps en cotte de maille terminé par quatre
billes d'or en pampilles, le fermoir à décor ciselé de rinceaux.
Poids brut : 18,3 gr.
80 x 48 mm environ

20 200 / 300 €Pendentif pendeloques
Pendentif ou broche en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'enroulements ajourés et d'anneaux
cannelés, formé d'un motif ovale retenant deux pendeloques avec billes d'or en pampilles (un
manque sur l'une des pendeloques). 
Poids brut : 9,5 gr.
H : 86 mm
En l'état.

21 300 / 400 €Solitaire
Solitaire en or rose et gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (chocs) serti
sur griffes. 
Poids brut : 2,1 gr.
TD : 56
En l'état

22 180 / 220 €Bracelet jonc
Petit bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'une frise ajourée de fleurettes et
rinceaux, ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec une chainette de sureté. 
Poids brut : 7,5 gr.
47 x 39 mm
En l'état, quelques chocs

23 1 000 / 1 500 €Sautoir perles d'or
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de perles d'or ciselées de stries, fermoir lame cliquet
intégré à une des perles avec un huit de sureté.
Poinçon de maître de PEYRET & Cie. 
Poids brut : 50,7 gr.
L : 80 cm
Quelques chocs.

24 400 / 600 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table ovale chiffrée d'un mavelot sur fond
amati. 
Poids brut : 18,6 gr.
TD : 63

25 600 / 700 €Broche porte-photo
Broche barrette Napoléon III en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant trois porte-photo, dont un
écu chiffré d'un mavelot au centre, et deux médaillons circulaires aux extrémités à décor
ciselé et ajouré de rinceaux d'acanthes, et sertis d'une ligne de roses de diamants sur argent
(800 °/°°). 
Poids brut : 20,3 gr.
L : 6 cm
Légères usures.
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26 1 800 / 2 200 €Bourse porte-louis
Bourse porte-louis en or jaune 18 K (750 °/°°), le corps en cotte de maille, la monture
rétractable, le couvercle chiffré MJ. 
Poids brut : 62,3 gr.
H : 93 mm

27 800 / 1 200 €Bracelet rinceaux
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de rinceaux d'acanthes, feuilles
et chimères, ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet. 
Poids brut : 35,9 gr. 
53 x 62 mm

28 400 / 600 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table ovale chiffrée MG, l'anneau ciselé
d'enroulements, chimères et rinceaux. 
Poids brut : 15,6 gr.
TD : 59

29 100 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, lunette et
revers ciselés de rinceaux sur fond guilloché. 
Poids brut : 18,1 gr.
D : 27 mm

30 500 / 600 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, secondes à
6h ; le revers à décor ciselé de branchages fleuris centrés d'un écu lisse.
On y joint une chaine giletière à double maille jaseron en or jaune et rose 18 K (restaurations).

Poids chaine : 9,4 gr. 
Poids brut total : 76,1 gr.
D : 43 mm

31 200 / 300 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains et chemin
de fer, le revers à décor émaillé noir (manques) rehaussé de roses de diamants (manques).
Poids brut : 28,9 gr.
D : 32 mm
En l'état, usures.

32 600 / 800 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de quatre rangs de maille palmier,
retenant deux coulants sertis de pierres roses rehaussées de deux lignes d'émail noir. 
On y joint un cachet et une clef de montre de même modèle en or jaune 18 K et métal,
retenus par des chainettes (bélière accidentée). 
Poids brut total : 24,3 gr.
L : 39 cm
En l'état, accidents et restaurations.

32.1 2 000 / 2 500 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale et articulé en or jaune 18 K (750 °/°°), orné en applique d'un motif central
amovible en argent (800 °/°°), permettant de le porter en broche, à décor de rinceaux
feuillagés et  serti de diamants, taille ancienne et en rose (traces d'agrandissement du
bracelet, manque l'épingle de la broche). Travail français de la seconde moitié du XIXème
siècle. 
Poinçon probable d'Emile Nattan. 
Poids brut : 47,7 gr.
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33 200 / 300 €Broche citrine
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une importante citrine ovale, monture à motifs de
fleurettes, feuillages, fruits et coquillages (épingle postérieure, transformations). 
Poids brut : 29 gr.
37 x 47 mm
En l'état, petits accidents et restaurations.

34 400 / 500 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de rinceaux d'acanthes et fleurs,
ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 18,6 gr.
55 x 59 mm
En l'état, petits chocs et usures.

35 600 / 800 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée d'agate à décor d'un buste de jeune femme à l'antique, la
monture en or jaune 18 K (750 °/°°).
XIXème siècle. 
Poids brut : 42 gr.
57 x 48 mm environ
Quelques chocs à la monture. 
Dans un écrin à la forme Ponchaux à Montpellier (usures).

36 1 700 / 1 800 €Bracelet ruban entrelacs
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille ajourée d'entrelacs et attaches
ciselées, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 60,1 gr.
L : 21,5 cm

37 200 / 300 €Bague Serpent
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de trois anneaux jointifs représentant un serpent
lové, la tête ornée d'une pierre rose en serti clos. 
Poids brut : 6,4 gr.
TD : 56-57
Petits chocs et usures.

38 80 / 120 €Broche serpent saphir
Broche circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un serpent enroulé sur lui même, sa
tête surmontée d'un cabochon de saphir (épingle en métal argenté). 
Poids brut : 5,5 gr.
D : 28 mm

39 300 / 500 €Collier Art Nouveau
Collier Art Nouveau en argent (800 °/°°) formé d'une chaine à maillons oblongs, retenant un
pendentif à décor d'enroulements et d'émail plique-à-jour vert et bleu, serti de verres roses et
marcassite, avec une perle en pampille. 
Poids brut : 13,2 gr.
L : 45,5 cm
H : 69 mm (pendentif avec pampille)
Légers fêles à l'émail, petits chocs.

40 50 / 60 €Epingle trèfle
Epingle de cravate en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée d'un trèfle serti de roses de
diamants et d'un petit rubis rond. 
Poids brut : 1,5 gr.
H : 6 cm
Avec un attache en métal.
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41 100 / 200 €J* Pendentif diamants
J* Pendentif en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) retenant un diamant taille ancienne
en pampille, l'entourage et la bélière sertis de roses de diamants. 
Poids brut : 1,8 gr.
H : 25 mm (avec bélière)

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)

42 1 000 / 1 500 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (chocs au rondiste)
de 0.60 ct environ serti sur griffes. 
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 59

43 400 / 600 €Bague diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'un diamant taille ancienne au
centre, entourage ajouré et bordure sertie de roses de diamants. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 57

44 800 / 1 200 €Bracelet diamants Art Déco
Bracelet de montre Art Déco transformé en bracelet, le motif central formé d'une plaque
rectangulaire et les attaches articulées en platine (950 °/°°) orné de diamants taille brillant en
sertis clos, dont deux de 0.25 ct environ au centre, rehaussés de diamants 8x8 pour
l'entourage ; le bracelet en or gris 18 K (750 °/°°) à double maille type vénitienne, boucle
déployante et chainette de sureté. 
Poids brut : 20,9 gr.

45 500 / 700 €Chevalière intaille saphir
Chevalière en or gris 18 K (750 °/°°) présentant une intaille circulaire chiffrée PT sur saphir
(égrisures) en serti clos. 
Poids brut : 13,7 gr.
TD : 57
En l'état, usures.

46 400 / 600 €Bague diamant taille ancienne
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille ancienne
(chocs) serti sur griffes, épaulé de six diamants 8x8. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 54

47 500 / 700 €Montre bracelet Art Déco
Montre bracelet de dame Art Déco en platine (950 °/°°), cadran carré à fond argenté, chiffres
arabes et chemin de fer (usures) ; lunette et bracelet également en platine, les attaches
serties de diamants baguettes et 8x8, le bracelet articulé à maillons géométriques sertis de
petits diamants 8x8, fermoir lame cliquet en or gris 18 K (750 °/°°) avec un huit de sureté. 
Signée OMEGA sur le cadran et le mouvement. 
Poids brut : 23,5 gr. 
L : 16,5 cm
En l'état, usures, manque la vitre, une aiguille et le remontoir.

48 400 / 600 €Broche Art Déco
Broche barrette Art Déco en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) ornée de diamants
taille ancienne disposés en chute sur serti millegrain. 
Poids brut : 4,9 gr.
L : 5 cm
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49 300 / 400 €Bague Art Déco saphir
Bague Art Déco en platine (950 °/°°) ornée d'un saphir rectangulaire en serti clos, rehaussé
d'un entourage formé d'une ligne de diamants 8x8. 
Poids brut : 3,5 gr.
TD : 51

50 1 000 / 1 500 €Bague diamant onyx
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un diamant taille ancienne épaulé de deux onyx
calibrés (égrisures). 
Poids brut : 4,8 gr.
TD : 59.5

51 1 300 / 1 500 €Bague diamant taille ancienne
Bague en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (chocs à la table et au
rondiste) serti sur griffes, épaulé de roses de diamants sur les montants. 
Poids brut : 4,2 gr.
TD : 50

52 700 / 900 €Montre bracelet Art Déco
Montre bracelet en platine (950 °/°°), cadran rectangulaire à fond crème, chiffres arabes
(usures), le boitier et les attaches articulées à décor géométrique pavé de diamants 8x8,
bracelet liens en cuir et fermoir boucle déployante en métal argenté.
Poids brut : 25,8 gr.
Dans un écrin en cuir vert

53 1 000 / 1 200 €Bague diamant 0.90 ct
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°), centrée d'un diamant taille brillant de
0.90 ct environ serti sur griffes, dans un entourage de 10 brillants plus petits. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 52

54 600 / 800 €Broche Noeud brillants
Broche en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) formée d'un nœud centré d'un brillant de
0.40 ct environ, retenant des brins sertis de brillants plus petits. 
Poids brut : 13,8 gr.
H : 52 mm

55 300 / 500 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille ancienne
(chocs au rondiste) serti sur griffes. 
Poids brut : 2,9 gr.
TD : 52

56 400 / 600 €Montre bracelet JAEGER LECOULTRE
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond
gris, index bâtons et pastilles, signé Jaeger-LeCoultre ; lunette et attaches serties de petits
brillants, bracelet également en or gris 18 K et platine à boucle déployante avec un huit de
sureté.  
Poinçon de maître d'Edmond JAEGER. 
Poids brut : 18,9 gr.
L : 18 cm
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57 400 / 600 €Montre bracelet
Montre bracelet en platine (950 °/°°), cadran rectangulaire à fond argenté, index et chiffres
arabes, lunette et attaches serties de diamants 8x8 (chocs) ; le bracelet en or gris 18 K (750
°/°°) à double maille palmier et boucle déployante. 
Poids brut : 17,9 gr.
L : 17 cm

58 1 000 / 1 500 €Bague marguerite saphir
Bague marguerite en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un saphir ovale
(égrisures) dans un entourage de diamants taille moderne en serti clos.  
Poids brut : 5,4 gr.
TD : 58

59 300 / 500 €Broche barrette diamants saphirs
Broche barrette en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) centrée d'un diamant demi taille
en serti clos, épaulé de saphirs calibrés et de roses de diamants. 
Poids brut : 5 gr.
L : 64 mm

60 300 / 400 €Bague Tourbillon diamants
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie de diamants taille brillant dans un motif
tourbillonnant, dont un brillant central de 0.30 ct environ.
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 51

61 250 / 350 €Bague rubis diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'un rubis ovale (égrisures et
chocs) épaulé de deux diamants taille ancienne, les montants sertis de brillants. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 58
En l'état

62 200 / 300 €Clips d'oreilles diamants
Paire de clips d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) à décor de rubans
mouvementés, sertis d'un brillant central de 0.15 ct environ et de diamants 8x8. 
Poids brut : 7,4 gr.

63 200 / 300 €Bague Tank brillant
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) formant un nœud en treillage ajouré, présentant un
petit brillant central. 
Poids brut : 7,2 gr.
TD : 53-54
En l'état, usures.

64 250 / 350 €Bague Tank diamants
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'une table en platine (950 °/°°) sertie de
quatre petits diamants taille brillant ou 8x8, les épaulements formés de godrons. 
Poids brut : 9,1 gr.
TD : 56
En l'état, chocs et usures.

65 350 / 450 €Montre bracelet JAEGER LECOULTRE
Montre bracelet, le boitier carré en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond cuivré, chiffres
arabes et index appliqués, petite seconde à 6h, signé Jaeger-LeCoultre. Mouvement
mécanique à remontage manuel. Bracelet rapporté en cuir noir, boucle ardillon en métal
argenté.
Calibre signé 417/38, numéro 361126. 
Vers 1948. 
Poids brut : 28,8 gr. 
24 x 24 mm (boitier)
L : 22 cm
En l'état, usures, choc au verre.
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BOUDOIR DE MADAME - La Lilloise le 10 décembre 2022

 N° Description Estimation

66 400 / 600 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème signé FLAMOR,
chiffres arabes ; le bracelet également en or jaune 18 K à maillons articulés, boucle
déployante et chainette de sureté. 
Poids brut : 25,8 gr.
Dans un écrin H. Pépin - Orléans.

67 400 / 600 €Bague Tank Nœud
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) à motif en nœud centré d'un
diamant taille ancienne en serti clos, et souligné de rubis calibrés (manque un) et de diamants
8x8. 
Poids brut : 11,8 gr.
TD : 59
En l'état, usures.

68 1 000 / 1 500 €Bague tank diamants rubis
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un godron central pavé de diamants 8x8,
épaulé de deux lignes de rubis calibrés (chocs) et serti d'un diamant taille ancienne. 
Poids brut : 11,2 gr.
TD : 51
En l'état, usures.

69 500 / 700 €Bague Tank diamants
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un godron central en platine (950 °/°°) pavé
de diamants taille ancienne. 
Poids brut : 13,4 gr.
TD : 49-50

70 1 200 / 1 500 €Bracelet articulé
Bracelet articulé en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons godronnés et géométriques,
fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 40,5 gr. 
L : 18,5 cm
En l'état, quelques chocs et enfoncements.

71 350 / 400 €Bague Tank saphir cabochon
Bague Tank en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un saphir cabochon en serti clos,
rehaussé d'un pavage de petits brillants et d'une ligne de saphirs calibrés (égrisures). 
Poids brut : 10,5 gr.
TD : 50
En l'état, rayures.

72 400 / 600 €Bague émeraude brillants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une émeraude ronde (fracturée) épaulée de deux
brillants en sertis clos. 
Poids brut : 9,1 gr.
TD : 52

73 300 / 400 €Clous d'oreilles diamants émeraudes
Paire de clous d'oreilles circulaires en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°), centrés
d'un diamant taille ancienne dans un entourage d'émeraudes calibrées (chocs).
Poids brut : 4,3 gr.
D : 9 mm.
Une attache rapportée.

74 1 600 / 1 800 €Bracelet tressé
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille tressée, fermoir lame cliquet
avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 63,1 gr.
L : 20 cm
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 N° Description Estimation

75 500 / 700 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème et chiffres arabes
(usures), le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée et boucle déployante. 
Poids brut : 29,9 gr.
L : 19,2 cm
En l'état.

76 500 / 700 €Montre bracelet LIP
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond doré, index bâtons, signé LIP,
le bracelet également en or jaune 18 K à maille en chute et boucle déployante. 
Poids brut : 24,2 gr.
L : 16 cm
En l'état, chocs au bracelet et au verre.

77 1 800 / 2 200 €Parure collier et clips d'oreilles
Parure collier et paire de clips d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis d'une alternance de
lignes de saphirs et rubis ronds (égrisures) intercalés de perles d'or, le collier formé d'une
maille jaseron et d'un motif torque (légères déformations), les clips d'oreilles circulaires. 
Poids brut : 73,2 gr.
D : 22 mm (clips)

78 300 / 500 €Broche Noeud
Broche Nœud en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille palmier nouée et présentant
trois pampilles, une boucle sertie d'une ligne de petits saphirs ronds (manque un), les liens en
platine (950 °/°°) sertis de brillants et diamants 8x8. 
Poids brut : 16,8 gr. 
H : 62 mm

79 400 / 600 €Bague diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) à table circulaire sertie de diamants
taille brillant dont un central de 0.30 ct environ, l'entourage polylobé et ajouré, l'anneau formé
de trois brins jointifs. 
Poids brut : 8,5 gr.
TD : 53

80 300 / 500 €Broche perles rubis
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une feuille enroulée et ciselée, sertie d'une
alternance de perles de culture et de petits rubis ronds. 
Travail italien. 
Poids brut : 13,1 gr.
H : 36mm

81 900 / 1 100 €Collier torsadé
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille torsadée disposée en chute. 
Poids brut : 30,2 gr. 
L : 50 cm

82 1 200 / 1 500 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré intégré au bracelet à fond
crème et index bâtons, signé CLERC, le bracelet également en or jaune 18 K à maille
milanaise en chute, fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 54,5 gr. 
L : 16 cm

83 400 / 600 €J* Montre bracelet
J* Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran rectangulaire à fond doré et guilloché,
index pastilles, le bracelet également en or jaune 18 K à maille brique articulée et ciselée de
clous de Paris, boucle déployante. 
Signée ANDRE-COL Paris sur le boitier. 
Poids brut : 47,1 gr.
L : 18,3 cm
En l'état, quelques rayures.

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)
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 N° Description Estimation

84 300 / 500 €Montre gousset ZENITH
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (léger fêle), chiffres arabes,
chemin de fer, secondes à 6h, aiguilles en acier bleui ; le revers lisse (petits chocs).
Signée ZENITH sur le cadran et le mouvement. 
Poids brut : 69,5 gr.
D : 46 mm
En l'état.

85 200 / 250 €Bague dôme rubis
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de sept rubis ronds (chocs) en serti clos sur
motif étoilé. 
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 58-59
En l'état.

86 1 000 / 1 500 €Bracelet ciselé
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille richement ciselée, formée de maillons
entrecroisés, fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 46,7 gr.
L : 21 cm
Légers chocs.

87 250 / 350 €Clips gerbes blé
Paire de clips d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) formés de gerbes de blé, retenues par un
lien en platine (950 °/°°) serti de diamants 8x8. 
Poids brut : 12 gr.
H : 28 mm

88 300 / 400 €Bague épis
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'épis de blé ciselés et sertie de trois brillants, trois
petits rubis et un saphir ronds. 
Poids brut : 10,8 gr.
TD : 44

89 800 / 1 200 €Broche Palmier
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisant un palmier aux feuilles ciselées serties de petites
émeraudes et rubis ronds, le cœur orné de six perles de culture. 
Poids brut : 22,4 gr.
H : 58 mm

90 500 / 700 €Collier perles émeraudes brillants
Collier ras de cou formé de perles de culture intercalées de billes d'or godronnées et
d'anneaux sertis de petits brillants, retenant un pendentif fixe orné d'une émeraude taillée en
poire surmontée de trois brillants et de deux émeraudes navettes; fermoir boite et lame
cliquet en or jaune 18 K (750 °/°°) avec un huit de sureté.
Poids brut : 15,1 gr.
L : 34 cm

91 1 000 / 1 500 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond doré, index bâtons, signé
OMEGA, secondes à 6h ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée et guillochée,
boucle déployante. 
Poids brut : 63,3 gr.
D : 32 mm (boitier)
L : 18 cm (bracelet)
Quelques rayures et usures.
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 N° Description Estimation

92 300 / 500 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet, le boitier en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond strié et doré, index
bâtons ; le bracelet rapporté en cuir noir et boucle ardillon en métal doré.
Signée OMEGA sur le cadran et le mouvement. 
Poids brut : 33,1 gr. 
D : 33 mm
L : 22,5 cm
En l'état, usures.

93 180 / 220 €Alliance américaine chrysoprases
Alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) ciselé, ornée de torsades disposées en croix en
alternance avec des cabochons de chrysoprases. 
Poids brut : 5,3 gr.
TD : 51

94 200 / 300 €Bague opale
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un cabochon d'opale ovale en
serti clos. 
Poids brut : 4,1 gr.
TD : 52

95 100 / 200 €J* Collier papillon
J* Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille forçat, et retenant en pendentif un
motif de papillon en résine blanche, bordure millegrain et petit brillant central. 
Poids brut : 5,9 gr.
L : 45 cm

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)

96 300 / 400 €J * Collier collerette
J* Collier collerette en or jaune 14 K (585 °/°°) formé d'une chute de languettes satinées,
fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 31,9 gr. 
L : 44,5 cm
Légers chocs et déformations.

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)

97 200 / 300 €Bague feuillages
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de feuillages ciselés. 
Poids brut : 7,7 gr.
TD : 47

98 500 / 700 €Broche Rose G. LENFANT pour GR LECOMTE
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une rose, les pétales mouvementés finement
martelés et amatis, et sertie d'un brillant de 0.15 ct environ.
Poinçon de maître de Georges LENFANT et signature partielle de G.R. LECOMTE. 
Poids brut : 17,2 gr.
H : 45 mm

99 600 / 800 €Montre chronographe
Montre de poche chronographe en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres
arabes, guichets à 6h et 12h ; le revers monogrammé R. 
Poids brut : 87,8 gr.
D : 49 mm
Quelques rayures.
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 N° Description Estimation

100 1 500 / 1 800 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée,
fermoir lame cliquet (chocs) avec un huit et une chainette de sureté. 
Poids brut : 57,4 gr.
En l'état quelques coups.

101 200 / 300 €Bague godrons diamant
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de godrons et présentant un diamant taille
ancienne serti sur griffes en platine (950 °/°°). 
Poids brut : 7,3 gr.
TD : 52

102 400 / 600 €Bague godrons diamant
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de godrons et présentant un diamant taille brillant de
0.50 ct environ en serti clos. 
Poids brut : 4,6 gr. 
TD : 49
En l'état, chocs et usures.

103 600 / 800 €Montre bracelet MONTRESOR
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond émaillé blanc, chiffres
romains, signé MONTRESOR Genève ; attaches formées de godrons et bracelet également en
or jaune 18 K à double maille tubogas et boucle déployante avec rabats et huit de sureté. 
Poids brut : 37,1 gr.
L : 19 cm
Dans un écrin Dossetto à Aix-En-Provence.

104 1 000 / 1 200 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons entrecroisés disposés en chute, fermoir lame
cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 44,5 gr.
L : 49 cm

105 800 / 1 000 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée,
fermoir lame cliquet avec un huit et une chainette de sureté. 
Poids brut : 34,9 gr.
Dans un écrin Pépin - Orléans.

106 200 / 300 €Broche noeud
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée de brins lisses et torsadés, formant un motif
noué rehaussé d'une ligne de diamants 8x8. 
Poids brut : 9 gr.
L : 49 mm
Accident à l'extrémité d'un brin.

107 150 / 250 €Bague
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un tourbillon en volume et centrée d'une pierre
blanche d'imitation. 
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 59
Déformation à l'anneau.

108 300 / 500 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne serti sur
griffes. 
Poids brut : 2,5 gr.
TD : 52
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 N° Description Estimation

109 300 / 350 €Bague navette
Bague navette en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) pavée de petits
brillants. 
Poids brut : 4,4 gr.
TD : 54

110 1 000 / 1 500 €Pendentif diamant
Pendentif en platine (950 °/°°) présentant un diamant demi taille de 0.70 ct
environ serti sur griffes.
Poids brut : 1,6 gr.

111 300 / 500 €Bague diamant 0.40 ct.
Bague en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.40 ct environ serti sur
griffes, les montant sertis de diamants 8x8 (manque un). 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 56

112 400 / 600 €Bague marguerite saphir
Bague marguerite en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un saphir ovale
(égrisures) serti sur griffes dans un entourage de 12 brillants. 
Poids brut : 5,3 gr.
TD : 52

113 300 / 500 €Bague émeraude
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une émeraude taille émeraude (égrisures) dans un
entourage de diamants 8x8. 
Poids brut : 4,6 gr.
TD : 57

114 1 000 / 1 200 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or gris 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond crème et index bâtons
signé DOLMA, la lunette sertie d'une ligne de brillants, le bracelet ruban également en or gris
18 K à maille polonaise légèrement élastique, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 49,3 gr.
L : 17 cm
En l'état, usures.

115 1 000 / 1 500 €Montre bracelet MOVADO
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond argenté et chiffres romains
signé Movado ; la lunette sertie d'une ligne de diamants 8x8, verre plexi, fond clippé ; le
bracelet également en or gris 18 K à maille articulée guillochée et boucle déployante signé
MOVADO. Mouvement mécanique à remontage manuel signé. 
Circa 1960. 
On y joint deux maillons supplémentaires en or gris 18 K (2,8 gr.)
Poids brut total : 36,3 gr.
16 x 16 mm (boitier)
L : 16,5 cm
Dans un écrin Movado.

116 800 / 1 200 €Montre bracelet LONGINES
Montre bracelet de dame en or gris 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond doré et index signé
LONGINES, lunette sertie d'une ligne de petits brillants (chocs), le bracelet également en or
gris 18 K à maille souple en croisillons (petits chocs) et boucle déployante. 
Poids brut : 45,3 gr.
L : 20 cm
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 N° Description Estimation

117 400 / 500 €Bague godrons brillants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) formée de trois godrons, dont un central pavé de petits
brillants. 
Poids brut : 10,8 gr.
TD : 55-56
En l'état, quelques rayures.

118 150 / 200 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une ligne de 19 brillants de
0.09 ct environ. 
Poids brut : 2,6 gr. 
TD : 53

119 80 / 120 €Demi alliance américaine
Demi alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de 11 petits brillants
(chocs).
Poids brut : 3 gr.
TD : 55
En l'état.

120 1 600 / 1 800 €Collier perles et fleurs de lys
Collier en argent (800 °/°°) composé de quatre rangs maille forçat, deux à motifs de fleurs de
lys sertis de pierres blanches d'imitation, et deux rangs sertis de perles de culture (anneau
fermoir en or gris 14 K 585 °/°°). 
Poids brut : 83,4 gr.
L : 46,5 cm environ

121 600 / 800 €Bracelet diamants
Bracelet en or gris 18 K (750 °/°°) serti d'une ligne de 39 brillants de 0.07 ct environ sur une
monture type millegrain, fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 19 gr.
L : 17 cm

122 250 / 350 €Bague diamant
Bague en platine (950 °/°°) sertie d'un diamant central taille ancienne (chocs au rondiste)
épaulé de trois godrons sur une monture ajourée d'enroulements.
Poids brut : 8,6 gr.
TD : 41
En l'état, usures.

123 600 / 800 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond argenté, index bâtons,
signé ARNOLD ; le bracelet également en or gris 18 K à maille articulée, serti de six diamants
8x8, boucle déployante avec rabat. 
Poids brut : 22,8 gr.
L : 16,7 cm

124 600 / 800 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond gris guilloché signé
BOUVIER, index, la lunette sertie d'une ligne de diamants 8x8 ; le bracelet également en or
gris 18 K à maille semi rigide guillochée et boucle déployante avec rabat. 
Poids brut : 40,2 gr.
L : 17 cm

125 1 100 / 1 200 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), le cadran navette à fond argenté (usures) et index,
signé Chilex, la lunette sertie d'une ligne de petits brillants ; le bracelet également en or gris
18 K à maille articulée et guillochée, boucle déployante. 
Poids brut : 38,4 gr.
L : 17,5 cm
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126 300 / 500 €Bague rubis
Bague en platine (900 °/°°) sertie d'un rubis traité de taille ovale d'environ 1 ct. dans un
entourage de 10 diamants taille brillant, les épaulements ornés de diamants baguettes et
tapers (chocs). 
Poids brut : 5,7 gr.
TD : 48
Présentée dans un écrin lumineux House of R&D, avec un certificat GWLab.

127 2 500 / 3 000 €Solitaire diamant 1.80 ct.
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 1.80 ct environ serti
sur griffes (important choc au rondiste courant sur la culasse). 
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 58

128 700 / 900 €Solitaire BUCHERER
BUCHERER
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.45 ct
environ.
Poids brut : 2,5 gr.
TD : 51

129 300 / 400 €Alliance VAN CLEEF & ARPELS
VAN CLEEF & ARPELS 
Alliance "Toujours" en platine (950 °/°°). 
Poids brut : 7,4 gr.
TD : 57
Dans un écrin VCA.

130 500 / 700 €Bague CHANEL "Ultra"
CHANEL
Bague "Ultra" grand modèle en or gris 18 K (750 °/°°) articulé et deux lignes de céramique
blanche. 
Signée et numérotée 20-12091. 
Poids brut : 18 gr. 
TD : 54
Quelques usures. 
Avec une pochette Chanel.

131 600 / 800 €Bracelet HERMES "Torsade"
HERMES
Bracelet modèle "Torsade" en argent (800 °/°°), fermoir boucle et mousqueton.
Poinçon de maître de Gaëtan de PERCIN. 
Poids brut : 75,3 gr.
L : 20 cm
Avec sa pochette et boite Hermès.

132 300 / 500 €Bracelet HERMES "Torsade"
HERMES
Bracelet modèle "Torsade" en argent (Minerve, 925 °/°°), fermoir boucle et mousqueton. 
Signé Hermès. 
Poids brut : 86 gr.
L : 18,5 cm
Avec son écrin Hermès et facture d'achat.

133 400 / 600 €Bracelet HERMES
HERMES
Bracelet en argent (Minerve, 925 °/°°) formé de maillons forçat partiellement torsadés et
imbriqués deux à deux, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Signé Hermès Paris. 
Poids brut : 109,7 gr.
L : 20 cm
En l'état, usures.
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134 100 / 200 €J* Bracelet HERMES
J* HERMES
Bracelet en argent (800 °/°°) formé de trois chaines tressées, fermoir lame cliquet. 
Signé Hermès. 
Poids brut : 20,8 gr. 
L : 18,5 cm
En l'état.

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)

135 200 / 300 €Deux bracelets HERMES
HERMES
Deux bracelets en argent (800 °/°°) à maillons articulés et fermoirs à clipser. 
Signés Hermès. 
L : 18 cm
On y joint une paire de boutons de manchettes étriers en argent (800 °/°°) non signés. 
Poids brut total : 148 gr.
En l'état, usures.

136 100 / 200 €Deux bracelets ARTHUS-BERTRAND
ARTHUS-BERTRAND
Lot de deux bracelets joncs ouverts en argent (800 °/°°), l'un terminé par deux têtes de cheval
(63 x 55 mm), l'autre orné de deux gueules de félins affrontées. 
Un avec poinçon de maître Bertrand & Béranger. 
Poids brut : 98,8 gr.

137 300 / 500 €Bracelet CHAUMET "Jeux de Liens"
CHAUMET 
Bracelet "Jeux de Liens" en or gris 18 K (750 °/°°), formé de deux chainettes forçat retenant
un croisillon en nacre centré d'un petit brillant en serti clos. 
Signé Chaumet et numéroté 1470241. 
Poids brut : 2,9 gr.
L : 17,5 cm
Dans son écrin Chaumet.

138 200 / 300 €Collier TIFFANY "Bean"
TIFFANY & Co x Elsa PERETTI
Collier modèle "Bean" en argent (925 °/°°) formé d'une maille forçat retenant cinq motifs de
haricots.
Signé sur le fermoir et haricot central. 
Poids brut : 12,2 gr.
L : 41 cm

139 80 / 120 €Boucles d'oreilles TIFFANY "Teardrop"
TIFFAN Y & Co x Elsa PERETTI
Paire de boucles d'oreilles modèle "Teardrop" en argent (925 °/°°) et or gris 18 K (750 °/°°)
retenant une goutte en pampille.
Signées sur la goutte.
Poids brut : 3,8 gr. 
H : 24 mm
dans une pochette Tiffany & Co.

140 400 / 500 €Collier BURMA
Collier en or gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille forçat intercalée de pierres blanches
d'imitation en serti clos, retenant un pendentif à décor géométrique également serti de pierres
blanches. 
Signé BURMA au revers du pendentif. 
Poids brut : 15,1 gr.
L : 48,5 cm (chaine)
H : 65 mm (pendentif)

141 400 / 600 €Pendentif cœur émeraudes brillants
Chaine de cou en or gris 18 K (750 °/°°) à maille forçat, fermoir serti de roses de diamants,
chainette de sureté, retenant un pendentif cœur ajouré également en or gris 18 K à bordure
sertie d'une alternance d'émeraudes rondes et de brillants de 0.10 ct environ. 
Poids brut : 9,2 gr.
L : 44,5 cm (chaine)
H : 27 mm (pendentif avec bélière).
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142 30 / 40 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes en argent (800 °/°°) et argent doré, les patins
formés de douilles. 
Poids brut : 14,2 gr.
En l'état.

143 250 / 350 €Bague péridot
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) formée de deux godrons et sertie d'un péridot
ovale (égrisures et chocs). 
Poids brut : 10 gr.
TD : 53

144 600 / 800 €Bague moderniste
Bague moderniste en or gris 18 K (750 °/°°) présentant une pierre d'imitation orange de taille
ovale briolette, les épaulements et montants sertis de petits brillants de part et d'autre d'une
ligne de diamants baguettes. 
Poids brut : 25,8 gr.
TD : 50

145 800 / 1 200 €Montre CHOPARD "Happy Diamonds"
Montre bracelet modèle "Happy Diamonds", boitier circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°),
cadran à fond champagne signé CHOPARD, lunette sertie de cinq diamants mobiles sous plexi
et d'une ligne de diamants 8x8, attaches vendôme ornées d'un brillant en serti clos, verre
saphir. Mouvement quartz. Bracelet Chopard en cuir bordeaux et boucle ardillon en plaqué or. 
Signée et numérotée. 
Circa 1990. 
Poids brut : 15,6 gr.
D : 23 mm
L : 20,5 cm
En l'état, légères usures.

146 1 000 / 1 500 €Bague diamant 0.75 ct
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant demi taille de 0.75 ct environ
serti sur griffes, l'anneau orné d'un pavage de petits brillants. 
Poids brut : 5,1 gr.
TD : 50

147 400 / 500 €Bague diamant navette
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée au centre d'un diamant navette dans un
entourage pavé de brillants en sertis clos. 
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 54

148 400 / 600 €Broche perles diamants
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de brins d'or mouvementés sertis de perles de
culture et de diamants 8x8, reliés par un ruban en platine (950 °/°°) serti de roses de
diamants. 
Travail français vers 1950.
Poids brut : 14 gr.
H : 59 mm

149 400 / 600 €Bague brillants
Bague en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée de 14 brillants disposés sur deux
lignes et sertis sur rails. 
Poids brut : 13,6 gr.
TD : 54
En l'état, rayures.
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150 300 / 500 €Bague brillants
Bague bandeau en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formée d'un motif d'entrelac orné de petits
brillants.
Poids brut : 11,2 gr.
TD : 54
En l'état, rayures.

151 600 / 700 €Bague brillants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux anneaux jointifs, dont un à section carrée
sertie de deux lignes de petits brillants disposés en légère chute. 
Poids brut : 21,4 gr.
TD : 57-58

152 600 / 800 €Pendentif croix
Pendentif croix en pâte de verre sculptée en torsades soulignées d'un fil d'or, le centre serti de
deux lignes de diamants taille brillant, les extrémités à décor de godrons, le revers richement
ouvragé de rinceaux et feuillages. Travail italien.
Poids brut : 46 gr.
H : 9,5 cm.

153 150 / 250 €Bague jonc entrelacs diamant
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré d'entrelacs, centrée d'un diamant taille
ancienne en serti clos de platine (950 °/°°). 
Poids brut : 7,1 gr.
TD : 60

154 300 / 400 €J* Pendentif
J* Pendentif ou broche circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'enroulements ajourés,
serti de petits rubis ronds et diamants 8x8 (manque un). 
Poids brut : 14,8 gr.
D : 35 mm
H : 45 mm (avec bélière)

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)

155 500 / 600 €Bague bandeau rubis
Bague bandeau en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant un rubis traité ovale serti sur
griffes au centre, sur un passant central pavé de petits brillants. 
Poids brut : 11,7 gr.
TD : 57

156 600 / 800 €Bague rubis diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) de forme bombée, centrée d'un rubis
ovale en serti clos épaulé de diamants taille ancienne, la monture à décor ajouré d'entrelacs
bordés de torsades.  
Circa 1950.
Poids brut : 14 gr.
TD : 58

157 300 / 400 €Bague spinelle brillants
Bague bandeau souple en or jaune 18 K (750 °/°°), l'anneau formé d'une maille chenille,
présentant un spinelle ovale en serti clos dans un entourage de petits brillants. 
Poids brut : 9,1 gr.
TD : 56
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158 400 / 600 €Montre OMEGA "De Ville"
Montre bracelet "De Ville", boitier circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond
champagne, index bâtons, dateur à 3h, verre minéral ; bracelet en cuir brun avec boucle
ardillon en métal doré. Mouvement à quartz numéroté 46143839 calibre OMEGA 1420.
Signée et numérotée. 
Vers 1984. 
Poids brut : 28,4 gr.
D : 32 mm
Dans une boite Omega.

159 1 000 / 1 500 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond argenté signé OMEGA, index
bâtons, bracelet également en or jaune 18 K à maille guillochée (déformations) et boucle
déployante. 
Poids brut : 44,9 gr.
L : 17,7 cm

160 800 / 1 000 €Solitaire
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne serti sur griffes en
platine (950 °/°°). 
Poids brut : 9,5 gr.
TD : 57

161 200 / 300 €Pendants d'oreilles diamants
Paire de pendants d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formés de clous retenant un
motif en raquette et sertis de deux diamants taille ancienne chacun. 
Poids brut : 3,8 gr.
H : 42 mm

162 400 / 600 €Clip coccinelle
Clip en or jaune 18 K (750 °/°°) représentant une coccinelle, le corps guilloché et émaillé
jaune, les ailes serties de pierres vertes et brillants, la tête émaillée noire, les yeux figurés par
deux petits brillants. 
Poids brut : 13,2 gr.
H : 23 mm

163 100 / 200 €Alliance trois anneaux
Alliance formée de trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors jaune, rose et gris
18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 3,9 gr.
TD : 50

164 400 / 600 €Bague aigue marine
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une aigue-marine taille émeraude (égrisures) épaulée
de six petits brillants. 
Poids brut : 10,4 gr.
TD : 53.5

165 200 / 300 €Bague aigue-marine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une aigue-marine rectangulaire (égrisures) sertie
sur griffes, l'anneau formé de cinq brins jointifs. 
Poids brut : 7 gr.
TD : 49
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166 200 / 300 €Bague améthyste
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une améthyste ovale (égrisures)
sertie sur griffes. 
Poids brut : 10,6 gr.
TD : 55

167 200 / 300 €Bague améthyste
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) présentant une améthyste (égrisures) sertie sur griffes,
l'anneau formé de trois brins réunis. 
Poids brut : 9,7 gr.
TD : 51

168 300 / 500 €Bracelet améthystes aigues-marines
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une suite d'améthystes et aigues-marines ovales
(égrisures) intercalées de brillants en sertis clos ; fermoir lame cliquet (manque la sécurité). 
Poids brut : 17,3 gr.
L : 18 cm
En l'état.

169 200 / 300 €Collier racine de rubis
Collier formé d'une chute de perles facettées en racine de rubis (égrisures et chocs), fermoir
fleur en argent (800 °/°°) et or jaune 14 K (585 °/°°) à lame cliquet, surmonté d'un rubis
facetté dans un entourage de roses de diamants. 
Poids brut : 74,9 gr.
L : 47,5 cm
En l'état.

170 120 / 180 €Broche gerbe
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) figurant une gerbe en brins sertis de rubis  de
synthèse. 
Poids brut : 4,7 gr.
L : 51 mm

171 200 / 300 €Bague pierre orange
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pierre d'imitation ronde et orange
(égrisures) sertie sur griffes. 
Poids brut : 8,7 gr.
TD : 53
En l'état.

172 150 / 250 €Bague citrine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une citrine taille émeraude (rayures et égrisures), la
monture à décor de torsades. 
Poids brut : 10,4 gr.
TD : 54
En l'état

174 100 / 150 €Bague jupe citrine
Bague jupe en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une citrine ovale (égrisures), l'anneau formé de
quatre brins jointifs. 
Poids brut : 7,8 gr.
TD : 62
En l'état.

175 100 / 200 €Bague citrine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une citrine ovale (égrisures) sertie
sur griffes. 
Poids brut : 7,4 gr.
TD : 52
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176 150 / 250 €Bague Toi & Moi améthystes
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant deux améthystes (égrisures) taillées en poires et
disposées en Toi & Moi de part et d'autre d'un pampre de vigne ciselé. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 45

177 150 / 200 €Bague saphir brillants
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale (égrisures) épaulé de deux
lignes de petits diamants 8x8. 
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 50

178 2 000 / 2 200 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 75,9 gr.
58 x 69 mm environ
Quelques usures et rayures.

179 450 / 550 €Pendentif angelots rubis
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de trois angelots et de cœurs,
serti de cinq petits rubis ronds, la bordure amatie à décor ciselé d'étoiles. 
Poids brut : 15,5 gr.
D : 39 mm

180 500 / 600 €Collier Shiva
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une chaine maille forçat, retenant un pendentif
représentant Shiva. 
Poids brut : 17,9 gr.
L : 44 cm

181 400 / 600 €Pendentif moderniste
Pendentif moderniste en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor libre ajouré. 
Poids brut : 18,8 gr.
H : 55 mm

182 80 / 120 €Collier de perles
Collier de perles de culture disposées en chute, le fermoir lame cliquet en or jaune 18 K (750
°/°°) surmonté d'une perle de culture entourée de petits cabochons de saphirs, avec chainette
de sureté. 
Poids brut : 40,1 gr.
L : 54 cm

183 80 / 120 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille palmier intercalée de 10 petites perles
de culture, fermoir boite cliquet.
Poids brut : 3 gr.
L : 39 cm
En l'état, petits accidents.

184 100 / 200 €Bracelet jonc perles
Bracelet jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) orné de sept perles de culture. 
Poids brut : 6 gr. 
D : 7 cm environ 
En l'état, quelques chocs.
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185 400 / 600 €Bracelet quatre rangs perles
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de quatre rangs de maillons en bâtonnets intercalés
de perles de culture (petits chocs), fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 18,7 gr.
L : 20 cm

186 100 / 200 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée à décor d'un buste de femme de profil, la monture en or
jaune 18 K (750 °/°°) à bordure torsadée. 
Poids brut : 7,2 gr.
H : 33 mm

187 80 / 120 €Broche perles
Broche circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré et rayonnant, sertie de
petites demi perles. 
Poids brut : 3,3 gr.
D : 26 mm

188 80 / 120 €Broche perles
Broche circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré, serti de petites perles de culture
et ornée d'un pampre de vigne. 
Poids brut : 4,1 gr.
D : 28 mm
Petits chocs.

189 50 / 80 €Broche deux anneaux
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux anneaux imbriqués à décor ciselé d'un
rinceau et de rubans croisés (chocs). 
Poids brut : 4,1 gr.
L : 42 mm
En l'état.

190 100 / 150 €Broche quatre anneaux
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de quatre anneaux imbriqués, deux torsadés et
deux ciselés de fleurettes et rinceaux d'acanthes. 
Poids brut : 6,3 gr.
L : 42 mm
En l'état, petits chocs.

191 500 / 600 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de sept maillons en navettes ajourées
d'enroulements filigranés, fermoir lame cliquet intégré dans un maillon avec chainette de
sureté. 
Poids brut : 17,9 gr.

192 200 / 300 €J* Bracelet
J* Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons en navettes ajourées et filigranées. 
Poids brut : 9,6 gr.
L : 19 cm

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)

193 80 / 120 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille forçat intercalée de maillons en
navettes ajourées de filigranes. 
Poids brut : 3,7 gr.
L : 40 cm
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194 150 / 250 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille type byzantine plate (quelques chocs et
légères déformations). 
Poids brut : 7,4 gr.
L : 44 cm

195 400 / 600 €Collier rubis cabochons
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille torsadée, retenant sur le décolleté cinq
rubis traités et taillés en cabochons, intercalés de petits brillants en sertis clos. 
Poids brut : 13,6 gr.
L : 48 cm

196 250 / 350 €Collier pendentif cœur
Collier composé d'une chaine de cou maille anglaise en or jaune 18 K (750 °/°°), et d'un
pendentif cœur également en or jaune 18 K, centré d'une pierre rouge en serti clos dans un
entourage pavé de petits brillants. 
Poids chaine : 8,8 gr.
Poids brut total : 10,9 gr.
L : 42 cm

197 300 / 400 €Chaine et pendentif porte photo
Chaine de cou maille forçat en or jaune 18 K (750 °/°°), retenant un médaillon porte photo
ovale également en or jaune 18 K à décor ciselé, serti de demi perles rehaussées d'un filet
d'émail noir (manques au revers). 
Poids chaine : 5,8 gr.
Poids brut total : 10,9 gr. 
L : 51,5 cm (chaine)

198 600 / 800 €Chaine et pendentif
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat, retenant un pendentif également en
or jaune 18 K orné d'une rosace rehaussée de perles de culture. 
Poids chaine : 19,5 gr.
Poids brut total : 26,2 gr.
L : 83 cm
En l'état.

199 200 / 300 €Pendentif Néfertiti
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) de forme shenou, à décor ajouré du buste de Néfertiti
serti de petits cabochons de corail, turquoises et lapis lazuli (manque un). 
Poids brut : 8,8 gr.
H : 56 mm (avec bélière)

200 180 / 220 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table rectangulaire chiffrée AP. 
Poids brut : 7 gr.
TD : 56
Dans un écrin le Doublet à St Malo.

201 100 / 200 €J* Bague péridot cœur
J* Bague bandeau formée de trois godrons d'ors jaune, rose et gris 18 K (750 °/°°), présentant
un péridot taillé en cœur (égrisures) en serti clos. 
Poids brut : 6,6 gr.
TD : 54
En l'état.

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)
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202 200 / 300 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) de modèle similaire, pouvant être portées
ensemble : deux bagues serties de deux tanzanites ovales, et une bague sertie de trois
tourmalines vertes ovales. 
Poids brut total : 7,9 gr.
TD : 49 et 50

203 100 / 200 €Clips d'oreilles
Paire de clips d'oreilles circulaires en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis d'une demi perle
d'imitation dans un entourage torsadé.
Poids brut : 20,3 gr.
D : 2 cm

On y joint une paire de clips d'oreilles en argent doré (800 °/°°) formés d'un nœud marin
(petits chocs).
Poids brut : 22,2 gr.

204 1 100 / 1 300 €Gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée
(chocs), fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 36,9 gr.
L : 19,7 cm
En l'état.

205 400 / 600 €Montre bracelet LIP
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond doré, index bâtons et
chiffres arabes, signé LIP ; le bracelet semi-rigide également en or jaune 18 K à maille
milanaise en chute, boucle déployante et huit de sureté. 
Poids brut : 18,5 gr.
L : 16,5 cm

206 300 / 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème signé WITT,
chiffres arabes ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille guillochée et boucle
déployante. 
Poids brut : 28,1 gr.
L : 16,5 cm

207 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers à
décor d'un écu chiffré sur fond guilloché, entourage ciselé de fleurettes et rehaussé d'une
ligne d'émail noir.
Signé sur le capot interne : Andrieu à Narbonne.
Avec une clef de montre en or jaune 18 K et métal.
Poids brut total : 29,4 gr.
D : 31 mm
Dans un écrin Mesnard à Bordeaux.

208 100 / 150 €Epingle de cravate pépite
Epingle de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une pépite d'or. 
Poids brut : 4,4 gr.
H : 63 mm

209 200 / 300 €Epingle dague
Epingle de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une dague ciselée, la garde sertie de
demi-perles et de pierres rouges (égrisures). 
Poids brut : 3,9 gr. 
H : 97 mm
En l'état.
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210 40 / 60 €Broche dague
Petite broche formée d'une dague, monture et fourreau ciselé en or jaune 18 K (750 °/°°),
manche en nacre et lame en acier gravée Vendetta - Corsa. 
Poids brut : 4,5 gr. 
L : 75 mm
En l'état, chocs.

211 100 / 150 €Chaine perles
Chaine de cou en platine (950 °/°°) formée d'une maille forçat intercalée de bâtonnets et de
sept perles de culture. 
Poids brut : 3,7 gr.
L : 47,5 cm

212 100 / 200 €Pendentif diamant
Pendentif en platine (950 °/°°) et or gris 18 K (750 °/°°) serti d'un diamant taille ancienne
surmonté d'une émeraude ronde (chocs), la bélière ornée de roses de diamants.
Poids brut : 1,1 gr.
H : 2 cm (avec bélière)
En l'état.

213 100 / 200 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) : 
une bague sertie de deux roses de diamants disposées de part et d'autre d'une petite perle de
culture, et une bague formée d'un motif végétal serti de diamants 8x8 et terminé par une
perle de culture.
Poids brut total : 5,8 gr.
TD : 46 et 50
En l'état.

214 400 / 600 €Deux bagues saphirs et rubis navettes
Lot de deux bagues navettes de même modèle en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor
ajouré et serties de saphirs ou rubis navettes dans un entourage de pierres blanches
d'imitation. 
Poids brut : 14,9 gr.
TD : 55
En l'état.

215 100 / 200 €Deux broches camées
Lot de deux broches camées coquillages, à décor d'une figure à l'antique pour l'un (accidents),
et d'une femme pour l'autre, les montures en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut total : 15,8 gr.
H : 34 et 36 mm
En l'état

216 100 / 200 €Pendants d'oreilles
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant en pampille des médaillons
surmontés de feuilles d'acanthes ciselées, et sertis chacun de deux pierres roses d'imitation. 
Poids brut : 6,4 gr.
H : 44 mm

217 300 / 500 €Nécessaire à couture
Nécessaire à couture en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de palmettes sur fond amati,
comprenant : une paire de ciseaux (lames acier, oxydations), un étui à aiguilles, une aiguille,
et un poinçon.
On y joint un dé à coudre en or jaune 18 K d'un modèle différent. 
Poids brut total : 24,6 gr.
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218 130 / 150 €Dé à coudre
Dé à coudre en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé en chevrons.
Poids brut : 5,6 gr.
Dans un écrin à la forme TIFFANY & Co.

219 500 / 800 €Flacon HERMES
HERMES
Flacon à parfum rectangulaire en métal plaqué or chiffré J.P.B, bouchon strié à visser.
Signé Hermès Paris. 
H : 93 mm
En l'état, chocs et usures. 

Aurait appartenu à Jean-Paul Belmondo selon tradition familiale.

220 200 / 400 €Stylo Panthère CARTIER
CARTIER
Stylo à plume modèle "Panthère" en métal plaqué or, décor de stries et tâches en émail noir,
plume en or jaune 18 K, attache trois anneaux trois tons, l'extrémité ornée d'un cabochon en
pierre noire (manque celui du capuchon). 
Signé et numéroté : Panthère de Cartier 030623. 
L : 12,8 cm
En l'état, légères rayures.

221 200 / 300 €Trois stylos MONTBLANC
MONTBLANC
Lot de trois stylos en résine noire et plaqué or :
- un stylo à bille Meisterstück 146 noir édition spéciale, serti d'un petit brillant sur la bague au
dessus du clip.
- un stylo à plume Meisterstück 146 noir, plume en or 18 K. 
- un stylo à plume  Meisterstück 149 noir, plume en or 18 K. 
Signés. 
En l'état, quelques rayures.

222 100 / 150 €Lot de briquets
Lot de sept briquets divers en métal plaqué argent ou or, comprenant :
- deux CARTIER dont un guilloché. H : 7 cm
- deux DUNHILL guillochés, dont un en écrin. H : 64 mm. 
- trois DUPONT dont un en laque verte et sinogrammes sur la tranche. H : 46, 47 et 58 mm. 
Signés. 
En l'état, usures.

223 80 / 120 €J* Deux briquets
J* Lot de deux briquets en métal argenté : 
- un CARTIER à décor guilloché (H : 69 mm)
- un DUNHILL à décor de clous de Paris (H : 64 mm) 
Signés.
En l'état.

J* Frais acheteurs judiciaires (11,90% HT - 14,28% TTC)

224 30 / 50 €Miroir CARTIER
CARTIER
Miroir ovale en argent (Minerve, 925 °/°°), le revers à décor rayonnant de godrons et d'un
cabochon de lapis lazuli. 
Signé Cartier 
Poids brut : 69,5 gr.
87 x 62 mm
Dans son étui en cuir bordeaux, pochette et boite Cartier.

225 30 / 50 €Pochette CARTIER
CARTIER Paris
Pochette portefeuilles en cuir bordeaux ornée du C de la maison, coins renforcés en métal
doré. 
Signée Cartier Paris
18,4 x 10,8 cm
En l'état, usures, tâches et griffures.
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226 70 / 90 €Carré HERMES "La Prairie"
HERMES
Carré en twill de soie imprimée bleue, modèle "La Prairie". 
Signé Jacquelot. 
90 x 90 cm
Quelques tâches et fils tirés. 
Dans sa boite Hermès.

227 70 / 90 €Carré HERMES "Qu'importe le flacon..."
HERMES
Carré en twill de soie imprimée, modèle "Qu'importe le flacon... Pourvu qu'on ait l'ivresse...".
90 x 90 cm
Quelques tâches. 
Dans sa boite Hermès.

228 80 / 120 €Carré HERMES "Napoléon"
HERMES
Carré en twill de soie imprimée, modèle "Napoléon". 
Signé Ledoux.
90 x 90 cm
Quelques tâches et fils tirés.

229 80 / 100 €Carré HERMES "Souvenir de Paris"
HERMES
Carré en twill de soie imprimée, modèle "Souvenir de Paris".
Signé Hilton McConnico. 
90 x 90 cm
Petites tâches.

230 40 / 50 €Carré Yves SAINT-LAURENT
Yves SAINT LAURENT
Carré en soie imprimée à décor de filets bruns, verts, bleus et oranges.
90 x 90 cm
Tâches et trous d'épingle.

231 40 / 60 €Carré DIOR Orchidées
Christian DIOR
Carré en twill de soie beige imprimée à décor d'orchidées, zébrures et pied de poule. 
90 x 90 cm
Petites tâches et fils tirés.

232 40 / 60 €Deux carrés
Lot de deux carrés en twill de soie imprimée comprenant :
- un HERMES modèle "Les Cavaliers d'Or". 
- un CELINE à décor de passementeries et médailles sur fond vert. 
90 x 90 cm
Importantes tâches et fils tirés.

233 40 / 60 €Trois carrés pochettes HERMES
HERMES
Trois carrés pochettes en twill de soie imprimée : 
- un modèle "Vive la France"
- un à décor de brides et harnais
- un à décor d'une femme avec un cheval dans un médaillon, entourage de feuilles et pivoines.

40 x 40 cm
Quelques fils tirés.
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